



Pomažemo širom Italije

Pomažemo vam da se krećete kroz složenost imigracije u Italiju: sa našom ekspertizom i posvećenošću, pružamo širok spektar pravnih usluga prilagođenih različitim potrebama naših stranih klijenata.

Stupite u kontakt sa nama da saznate više.

Na raspolaganju su nam posebni paketi za najčešće vrste pomoći i usluga.



Imigraciono Pomoć u Italija



MEĐUNARODNA ADVOKATSKA FIRMA – PUNA USLUGA U ITALIJI
 UNI 11871:2022 STANDARDNA USKLAĐENOST SISTEMA KVALITETA



Graziotto Legal • Međunarodna advokatska kancelarija
 Via G. Matteotti 194 • 18038 Sanremo (IM) • Italija
 immigration@graziottolegal.com • www.graziottolegal.com
 Direktno (+39) 351 5684186 • Telefon 24/7 (+39) 0184 1894317

IZABERITE SVOJE ADVOKATE U ITALIJI ZBOG NJIHOVIH VEŠTINA, A NE
 NA OSNOVU USMENOGLI ILI GRADA NJIHOVE ADVOKATSKO FIRME.



Imigracija je olakšala.

Sveobuhvatna pravna pomoć strancima

Stranim klijentima možemo pružiti preciznu pravnu pomoć u vezi sa imigracijom u Italiju, kao i neke druge važne pomoćne usluge, uključujući, ali ne samo:

Imigracione procedure: Smernice i pomoć tokom procesa imigracije, uključujući savete o zahtevima za vizu, procedurama za podnošenje zahteva i dokumentaciji.

Vize: Pomoć u dobijanju različitih vrsta viza kao što su turističke vize, studentske vize, radne vize i dugoročne vize za Italiju.

Dozvole za boravak: Podrška u dobijanju dozvola za boravak u različite svrhe, uključujući posao, studiranje, spajanje porodice i investicije.

Porodično okupljanje: Pravna pomoć u postupcima spajanja porodice za supružnike, decu i druge članove porodice.

Humanitarne procedure i dozvole: pomoć u zahtjevima i dozvolama za humanitarne vize za pojedince koji traže zaštitu ili azil u Italiji.

Državljanstvo: Uputstvo o zahtevima za podobnost italijanskog državljanstva, procedurama prijave i procesima naturalizacije.

Cirkulacija unutar Evropske unije: Savjeti o pravima i procedurama vezanim za slobodno kretanje unutar EU za pojedince koji borave u Italiji.

8. Legalizacija dokumenata: Pomoć u postupcima za legalizaciju dokumenata, uključujući i zvanične prevode.

Interpretacija i prevodi podržavaju tumačenje i prevođenje dokumenata.

Pitanja sa javnom upravom: pomoć u bavljenju administrativnim pitanjima, uključujući dozvole boravka, registraciju i birokratska pitanja.

Pravni lekovi: Zastupanje u pravnim postupcima pred sudovima i organima uprave za sporove koji se odnose na imigraciju, prebivalište i druga relevantna pitanja.

Pomoć pri preseljenju: podrška u logistici preseljenja, uključujući stanovanje, zapošljavanje i usluge naseljavanja.

13. sanitarna pomoć: pomoć u pristupu zdravstvenim uslugama i razumijevanju zdravstvenih prava za imigrante u Italiji.

Obrazovanje: Pomoć u pravu na obrazovanje i u postupcima za priznavanje kvalifikacija stečenih u inostranstvu.

15. vozačke dozvole: Podrška u dobijanju italijanskih vozačkih dozvola ili konverziji stranih vozačkih dozvola.



Precizna pravna pomoć i savjeti stranim klijentima također za:

Buy/sell/rent properties • Business deals • Contracts • M&A • Criminal & Tax issues • Due diligence • Disputes & litigations • Double taxation issues • Heritages • Wills & estates • Yachting • In-court assistance • Company formation & domicile • JV • FDI • FDI • Investors • Investors •

Precizna pomoć i saveti Uvijek.



kako da se krecem naprijed

1) Prijavite se za naš besplatni informativni paket

Molimo Vas da nas slobodno napišete na italy@graziottolegal.com da primite naš komplet informacija i cene koje se primenjuju na vaš konkretan slučaj.

2) Popunite i pošaljite nam dva obavezna obrasca

Pre bilo kakve dalje interakcije i/ili primanja bilo kakvih dokumenata, moramo da prikupimo informacije koje zahteva zakon: samo pravilno popunite i pošaljite nam dva obavezna obrasca koja ćete naći u kompletu za informacije.

Imajte na umu da nikakve dodatne interakcije, odgovori, praćenje ili informacije nikada neće biti date pre nego što dva obavezna obrasca budu primljena propisno popunjena od vas.

Kontaktirajte ćemo vas da tražimo relevantne informacije

Tek nakon što nam pošaljete dva obavezna obrasca koja su propisno popunjena i potpisana, uz kopiju važećeg dokumenta za identifikaciju, možemo stupiti u kontakt sa Vama i zatražiti informacije i dokumente da priušte vaš slučaj.

• Prva konsultacija sa advokatom

Kada budemo sigurni da možemo da Vam pomognemo, možemo da organizujemo prve konsultacije bilo u našim kancelarijama ili online. Ovo će vam dati jasnu sliku o Vašem slučaju.

b) Prenesite problem na nas

Uz prvu konsultaciju sa nama, možemo Vas posavetovati o mogućim rešenjima, primenljivim cenama za našu pomoć i bilo kom od naših raspoloživih paketa na osnovu paušalnog iznosa koji odgovara Vašim potrebama. Onda možete odlučiti da nam date zadatak da vam pomognemo.

Zašto si izabrao nas?

U kompaniji Graziotto Legal dajemo prioritet Vašim potrebama i pružamo personalizovana rešenja sa profesionalnošću i integritetom. Sa našim dubokim razumevanjem italijanskog imigracionog zakona i posvećenošću zadovoljstvu klijenata, osiguravamo da je vaš put besprekoran i uspešan.

Kontaktirajte nas:

Da li ste spremni da krenete u svoju italijansku avanturu? Kontaktirajte Graziotto Legal danas za stručnu pravnu pomoć i krenite na glatko imigraciono putovanje u Italiju.

Imajte na umu da primamo samo po dogovoru.

Odricanje od odgovornosti: Ove opšte informacije mogu biti podložne promenama i nisu namenjene zameni profesionalnih saveta.